

齐鲁晚报



2021.11.3 星期三

农历辛丑年九月廿九
第12107期

大众报业集团(大众日报社)主办

30条措施推动服务业升级

提高百姓生活品质

经国务院同意,国务院办公厅转发国家发展改革委《关于推动生活性服务业补短板上水平提高人民生活品质的若干意见》,提出9方面30项举措,包括推动大城市加快发展老年助餐、居家照护服务,力争五年内逐步覆盖80%以上社区;支持城市利用社会力量发展托育服务设施等。

意见提出一系列补短板举措:加快补齐服务场地设施短板,推动社区基础设施设施达标,完善老年人、儿童和残疾人服务设施;强化高质量人力资源支撑,完善产教融合人才培养模式,开展大规模职业技能培训;培育强大市场激活消费需求,因地制宜优化生活性服务业功能布局,促进城市生活服务品质提升,激活县乡生活服务消费;打造市场化、法治化、国际化营商环境。

据新华社

商务部回应“鼓励储存生活必需品”

各地生活物资货源充足,供应完全有保障

详见A02版



一起苗苗苗 功课没误了

11月2日上午,德州市立医院新冠疫苗五环体育场接种点迎来首批3-11岁接种人群。来自德城区第二实验小学六年级的学生,在老师带领下,采用“远端集结、分批进场”的方式有序接种(小图),该接种点预计当天可为小学生接种疫苗700剂次。按照计划,德州将于11月25日前完成3-11岁儿童第一针新冠疫苗接种,12月31日前完成第二针接种。

接种完疫苗后,留观区的孩子们把课本放在座椅上,席地而坐看起书来(大图),可谓“防疫学习两不误”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 徐良 马雪平 摄影报道

详见A03版

壹点帮办

报料平台:齐鲁壹点情报站

报料热线:13869196706

为筹钱救重病妈妈
12岁娃陪小姨送外卖

详见A05版

车没学完驾校撤了
学员想退款却被拒绝

详见A07版

寒潮即将来袭,暖流提前到家

潍坊中心城区启动供暖低温试运行

详见A04版



防疫快知道

新冠肺炎与流感如何区别

◎根据《流行性感冒诊疗方案》,流感体温可达39℃~40℃,有畏寒、寒战,多伴全身肌肉关节酸痛、乏力、食欲减退等症状,常有咽喉痛、干咳,可有鼻塞、流涕、胸骨后不适,眼结膜充血等。

◎临床鉴别时,新冠肺炎轻型、普通型与流感不易区别,均表现为发热、干咳、咽痛等症状,与重症、危重症流感的临床表现类似,应当结合流行病学史和病原学进行鉴别,如核酸检测等。

◎如果在中高风险地区或有病例报告的新肺炎流行地区,不建议自行服用感冒药,应及时就医。